Erős ultrahanghullámos zsírbontó rendszer
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Működési elv
Az erős ultrahanghullámos zsírbontó rendszer
Az integrált erős ultrahanghullám fejjel 40KHz-es erős ultrahanghullám bocsátható ki a zsírsejtek csúcssebességen történő rezegtetése céljából. Ez számos vákuum „légzsebet” hoz létre a zsírsejteken belül és kívül, erős hatást fejtve ki azokra, befelé irányuló robbantás kiváltása céljából, ami a trigliceridet lebontja glicerinre és szabad zsírsavakra. Ezt követően, a glicerin és szabad zsírsavak hepato-enterális keringésen keresztül történő, együttes eltávolítása 1 MHz frekvenciájú RF hullámmal történik. Végül, az irányításhoz és zsírfeszesítéshez vákuumos RF és energiaátadó elektród használatos. A fizikában ez „kavitáció” néven ismert. A sejten belüli és kívüli, mikropórusos, befelé irányuló robbantás megnövekedett molekuláris mozgáshoz és magasabb energiaszinthez vezet, ami végül a zsírsejt felszakadását idézi elő, ezáltal testépítő és súlycsökkentő hatást fejt ki.

A VEZÉRLŐPANEL VÁZLATOS RAJZA
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Az eszköz funkciója és a kezelés alapelvei

1. Vákuumos bipoláris RF fej
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Zsírbontás, nyirokelvezetés, feszes bőr és a bőr rugalmasságának növelése

A testformáló berendezés a legfejlettebb, nagy sebességű turbinás negatív nyomás technológiát, valamint mikroszámítógépes chipvezérlésű, szabadalmaztatott forgótengellyel kombinált, innovatív háromdimenziós átalakító technológiát alkalmaz, emellett anti-geocentrikus vonzó hatást gyakorol a bőrre. 

Vonzza és szétteríti a különböző bőrrétegek fibrilláris kötőszövetét, a bőr alatti zsír ritmikus masszírozásával és hatékony lebontásával csökkenti a celluláris szövet zsírfelhalmozását, a szabadalmaztatott technika alkalmazásával a különböző testrészeket görgetéssel mélyen masszírozza, felhozza a dermisben vagy coriumban (irhában) és a subcutisban (bőraljában) található zsírréteget, ezzel egy időben megnyitja a mikro-vaszkuláris nyirokereket, elősegíti az anyagcserét, a zsírsejteket a passzív mozgatással zsírsavakká alakítja, emellett a toxinsejtekre is hat, a nyirokrendszeren keresztül eltávolítva azokat, miközben a detoxikáció négyszeresére növeli a működés hatékonyságát. Kézzel, illetve semmilyen egyéb berendezéssel nem érhető el ilyen tökéletes eredmény. Ezzel egy időben a bőr rugalmasabbá és fénylőbbé válik. A berendezés az egészséges testszobrászat szakértője.
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2. Testkezelő RF fej  
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A beépített legmodernebb RF technológiával és rádiófrekvenciával az eszköz közvetlenül képes elérni a mélyen fekvő testzsírt, valamint kiváló célzott RF irányítással rendelkezik. Gyors-aktív állapotban a zsírsejt szövet súrlódási hőt termel, a helyi hőmérséklet nő, így a verejtékmirigyeken, az entero-hepatikus keringésen, valamint a nyirokrendszeren keresztül eltávozik a szervezetből a felesleges zsír és toxinok, és végül megvalósul a zsírbontó hatás. Az irányított mély technológiával és a különböző méretű, behelyezett gyémántrészecskékkel lehetséges a bőr kialakított mintázattal történő dörzsölése, a szívóerő vákuum húzóerőn keresztüli beállítása, valamint a negatív nyomású, nagy erővel történő dörzsölés a vastag zsírréteg közvetlen robbantása érdekében. A hatás teljesen nyilvánvaló: a vérkeringés élénkítése, a zsírlebontás gyorsítása, a salakanyagok eltávolítása, a cellulit eltávolító hatás növelése, a rostos és zsíros szövet állapotának hatékony javítása, a makacs zsír eltávolítása, valamint a diétás termékek megfelelő felszívódásának javítása.
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3. 40KHz-es ultrahangos fej  
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Erős ultrahanghullámos zsírrobbantó fej.

Az integrált erős ultrahanghullám fejjel 40KHz-es erős ultrahanghullám bocsátható ki az emberi testre, amely heves hatást fejt ki a zsírsejtekre, és súrlódó mozgást vált ki közöttük. Ez hatékony kalóriafogyasztást okoz, valamint nedvességet hoz létre a zsírsejtekben, ezzel csökkenti azok méretét.  Emellett, az ultrahanghullám vibráció heves hatást fejt ki a zsírsejtekre, és azonnali robbanásukat okozza, csökkenti a zsírsejtek mennyiségét, ezáltal zsíreltávolító hatást fejt ki.
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4. Arckezelő RF fej –Arcránc eltávolítás, feszesítés és emelés
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A rádióhullám energia átadásához kapacitív csatoló elektróda használatos, az így létrehozott elektromos mező a bőrfelületen keresztül belép a bőr alatti szövetbe. A 450KHz-es magas frekvencián ez az elektromos mező másodpercenként 450 000-szer változtatja a polaritását. Válaszul az elektródban végbemenő gyors változásra, a bőr elektromos részecskéinek iránya szintén változik. Ekkorra a bőr alatti szövet természetes elektromos

ellenállása elmozdul, ami hőenergiát termel. A papilláris dermisben (az irha legfelső rétegében) található kollagén azonnal összehúzódik 60-70 Celsius fokos hőmérséklet tartományban, így a ránckezelés után a vendég azonnal érzi a bőrfeszesítő hatást, mivel a kezelés megemeli és feszesíti a bőrt. Folyamatos kollagén termelés mellett a bőr papilláris dermis rétegének vastagsága és sűrűsége növelhető a ráncok eltávolítása, a hegek eltüntetése céljából, illetve a bőr rugalmasságának és fényességének, valamint világosságának és simaságának visszaállítása érdekében. A kollagén mennyiségének növekedésével friss bőr jön létre a kezelés helyén, és a nagy mennyiségű sejt megszünteti a ráncokat. Emellett, a rugalmasságát vesztett vagy vastag szaruréteggel rendelkező, ráncos területen található kéregállomány elkülönített kezelésekor a környező bőr is megújul.  
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5. Bio-arckezelő fej                   
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Ragaszkodjon a fiatalító hatás növeléséhez: a pozitív és negatív mikroáram aktivációs energia megnyitja a bőrsejteket, melynek hatására bekövetkezik a fibroblasztok által termelt kollagén gyors szintézise, a rugalmas bőr visszanyeri eredeti tömörségét, a bőrön keresztül izomstimuláció történik, az izom feszesebbé válik, ezáltal a ráncok fokozatosan eltűnnek, a bőr öregedése csökken, rugalmassága visszaáll, az arcbőr javul.
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A kezelés hatóköre:
♦A karok, lábak, combok, fenék, derék, hát, hasizmok feszesítése, a test formázása.

♦ A különböző súlyossági fokozatú narancsbőr, valamint a zsírmirigyek javítása és kezelése.
♦  A nyugtató, dekompresszáló és (pl. ízületi fájdalom vagy isiász) fájdalomcsillapító hatás révén a bőrszövet szokványos mechanikai aerob gyakorlata, a stressz és fájdalom gyors megszüntetése.

♦ A bőr feszesítése, emelése és tömörítése, valamint az arc formázása.   

♦  A sejtek keringtetése és aktiválása, az anyagcsere elősegítése, akár 100%-os kollagén és elasztikus sejt-szám növelés az arc és a test bőr javítása érdekében.

Tulajdonságok
1. A teljes folyamat sebészeti beavatkozás és altatás nélkül zajlik.

2. Nem keletkezik egyenetlen bőr.

3. Nem jelentkezik vérzés, duzzanat, vagy vérpangás.

4. Nincsenek mellékhatások, nincs jelen a súlyvisszaszedés kockázata, az eredmények nyilvánvalóak.

5. Non-invazív kezelés, amely nem érinti a szokványos munkatevékenységet, és életvezetést.

FENÉK

A MŰKÖDÉS BEMUTATÁSA
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COMBOK

Kezelési idő: 30 perc

1. Lentről felfelé, a lágyék felé, nyomást kifejtve,

a nyirok kidolgozása érdekében.
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2. Lentről felfelé, körkörösen, nyomást kifejtve, az óramutató járásával ellentétes irányban, a zsír lebontásának elősegítése érdekében.
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3. A zsír lebontása céljából, nyomást kifejtve, oda-vissza.
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A térdtől és lábszártól felfelé húzva, a testvonal javítása érdekében.
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Kezelési idő: 20-30 perc

1. A nyirokelvezetés irányában, a derék felé húzva.
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2. Fentről lefelé, az óramutató járásával ellentétes irányban, oda-vissza

 húzva.

3. A karizmon végig, felfelé húzva az izom emeléséhez és feszesítéséhez.
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HÁT

Kezelési idő: 20-30 perc

1. Először oda-vissza, a hólyag ideg nyomásával,

2-3 alkalommal.
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2. Körkörösen, az óramutató járásával ellentétes irányban, a hónalji nyirokcsomók stimulálása érdekében.
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3. A háton, az óramutató járásával ellentétes irányban, körkörösen, ez segít a zsír lebontásában.


4. Nyirokelvezető mozdulatokkal, a méreganyagok nyirokcsomóba húzásával, a hátvonal formázása érdekében.

KAR

Kezelési idő: 30 perc

HÁTSÓ OLDAL

1. A könyök belső oldalától a hónalj felé, a nyirokelvezetés

szerint.


2. Körkörösen, a nyirokcsomó stimulálása érdekében.

3. Az óramutató járásával ellentétesen, vagy oda-vissza, nyomást kifejtve, a zsír lebontása érdekében.


4. A könyök felől a hónalj felé, feszesítő mozdulattal.

Külső oldal

1. A könyök felől a hónalj felé, feszesítő mozdulattal.

Has

Kezelési idő: 20-30 perc

1. Kis majd egyre nagyobb köröket leírva, a köldök körül, az óramutató járásával ellentétes irányban, ez segíti a vastagbél mozgását.


2. Kis majd egyre nagyobb köröket leírva, az óramutató járásával ellentétes irányban, körkörösen, nyomást kifejtve, lefelé.


3. A has és izom felől, nyomást kifejtve, a lágyék felé

4. A nyirokelvezetés irányában, a méreganyagokat a lágyék felé juttatva.

ELLENJAVALLATOK 

1. Várandós vagy menstruáló nők.

2. Epilepsziás személyek.

3. Rosszindulatú megbetegedésben szenvedők.

4. Olyan személyek, akiknek a műtéti sebe még nem gyógyult be.

5. Akut gyulladásban vagy fertőzésben szenved személyek.

6. Szívbeteg vagy pacemakerrel rendelkező személyek.

7. Vesebetegek (vesekövesek).

8. Olyan személyek, akiknek a testébe fémtárgy vagy szilikon gél került beültetésre.

9. Menstruáló, terhesgondozás alatt álló, vizeletvisszatartási problémákkal küzdő, vagy hasműtét előtt álló betegek.

10. Akiknek a teste folyamatosan nagy hőt tárol.

11. Genetikusan túlérzékeny személyek.

MEGJEGYZÉS

1. Ügyeljen a speciális ultrahang gél használatára.

2. Ügyeljen arra, hogy az ultrahang fej nehogy odaütődjön valamihez.

3. A fej működtetés közbeni megégésének elkerülése érdekében kérjük, készítsen elő elegendő ultrahang gélt.

4. A kezelést ne végezze sokáig egy helyen, illetve csonton.

5. Az ultrahang fej fertőtlenítéséhez ne használjon fertőtlenítő terméket. A javasolt nedves ruha vagy száraz törölköző használata elegendő.

6. Ellenőrizze, hogy a gép áramvezetékének csatlakozása megfelelő-e.

7. Amennyiben a gép hosszú időn keresztül használaton kívül marad, kérjük, kapcsolja ki és áramtalanítsa.

8. Kérjük, távolítson el minden fémtárgyat a gépkezelő és a vendég testéről is.

9. Amennyiben 1 órán keresztül folyamatosan használja a gépet, tartson kb. 10 perc szünetet, majd ezt követően folytassa.

10. A működtetés közben ne alkalmazzon egyéb kezelést.

A BTL tű nélküli kozmetika teljes mértékben helyettesíti a hagyományos (tűvel és mikrotűvel történő) injekció plasztikai hatását, és az USA FDA, CE és Európai ISO minősítésnek megfelelő non-invazív, biztonságos és újfajta kezelési formát biztosít; a kémiai Nobel-díjat elnyerő víz elektroporézis, valamint a vízcsatorna fehérje technológia alkalmazásával különféle hatóanyagokat juttat a mezodermába, kiegészítő lézeres stimuláció, izomtónus harmonizálás, valamint nyirokelvezetés mellett, amely javítja és fiatalítja a testet, illetve a nyirokkeringés és vérkeringés élénkítése biztosítja az optimális kozmetikai eredményt.

Víz-zselé elektroporézis:

A tranziens impulzus technika megfelelő nagyfeszültségű tranziens impulzust juttat az emberi bőrbe, a sejtmembránon képződő kétrétegű lipid formációk ideiglenes, visszafordítható hidrofil csatornákat képeznek, ezáltal növelve a szövet és a sejtmembrán átjárhatóságát, valamint a hatóanyag bevitel kívánt mértékének elérését.

Vízcsatorna fehérje technológia:

A vízcsatorna fehérjéket egy, a sejtmembránban található olyan fehérjecsoport alkotja, amely a víz, illetve a tápanyagok sejtbe történő belépését, illetve abból történő távozását szabályozza, illetve irányítja a sejt mikrocirkulációs anyagcseréjét. Ez az áttörő felfedezés 3 éve elnyerte a kémiai Nobel-díjat. ( A 2003-as kémiai Nobel-díj nyertesei Peter Agre és Roderick Mackinnon voltak.) Ezen technika során a sejtmembrán vízcsatorna fehérje stimulációjával könnyen megnyitható a bejárat, a sejtmembrán átjárhatóvá válik, és biztosított a tápanyagok teljes felszívódása.

A hatóanyagok 20-30 percen belül nagy koncentrációban felhalmozódnak a bőr mély rétegében; a „víz elektroporézis” technológia során a hatóanyag a szőrtüszőn, a verejtékmirigyen és a sejt átjárókon keresztül a bőr alatti szövetbe beszivárogva eléri a mezodermát, így a sejtmembrán „vízcsatorna fehérje” stimulációja, illetve a bejárat könnyed megnyitása után, a sejtmembrán átjárhatóvá tétele révén a bőrsejtek képessé válnak a tápanyagok felszívására.
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Víz-zselé elektroporézis:

A tranziens impulzus technika megfelelő nagyfeszültségű tranziens impulzust juttat az emberi bőrbe, a sejtmembránon képződő kétrétegű lipid formációk ideiglenes, visszafordítható hidrofil csatornákat képeznek, ezáltal növelve a szövet és a sejtmembrán átjárhatóságát, valamint a hatóanyag bevitel kívánt mértékének elérését.

Vízcsatorna fehérje

A csatorna fehérje, más néven „csatorna” a hidrofil csatorna plazmamembránjában található, és lehetővé teszi a megfelelő méretű ionok, metabolitok vagy egyéb oldott anyagok szabad diffúziós koncentráció grádiens mentén történő átjutását a sejtmembránon keresztül. A „vízcsatorna fehérje” egy, a sejtmembránban található olyan fehérjecsoport, amely szabályozza a vízmolekulák sejt átjáróba történő belépését, illetve onnan történő kilépését. Hosszú ideig azt feltételezték, hogy a sejten belüli és kívüli vízmolekulák egyszerű diffúzióban vesznek részt a lipid kettősréteg membránon keresztül. Az utóbbi időben kiderült, hogy bizonyos sejtek hipotóniás oldatban találhatók.

Ha a víz-áteresztőképesség nagyon magas, az egyszerű diffúzió nehezen magyarázható. Ezért feltételezték, hogy az egyszerű diffúzió mellett az áteresztő membránon keresztüli vízszállítás is történik, azaz létezik egy speciális mechanizmus, amely előtérbe helyezi a vízcsatorna koncepciót. A jelenlegi ismeretek szerint az emberi sejtekben legalább 11 fehérje található, a fenti, vízmolekulák szelektív átjutását elősegítő fehérje neve vízcsatorna fehérje (akvaporin, AQP).

Az elektroporézis (pórusnyitás) jellemzői

Amikor egy pozitív töltésű elektród a bőrhöz ér, (kék) csatorna elektroporézis történik. Az elektroporézis közvetlenül a bőrre hat, és átmenetileg növeli a bőrszövet áteresztőképességét. A sokkhatás miatt az elektroporézis során sejt lipid kettősréteg képződik (az elektroporézis okozta nyílás eredményeként). Az elektroporézis lehetővé teszi, hogy a sejtek által eredetileg fel nem szívott hidrofil molekulák (gyógyszerek vagy kozmetikumok) behatoljanak a sejtek belsejébe. Az elektroporézis a sokkhatás erősségétől függően néhány másodperc és néhány perc közötti időtartamon keresztül tartja nyitva a pórust.

Elektromos behatolás

Az elektroozmózis fő hatását a molekulák szétszóródására fejti ki, illetve segíti azok bőrbe történő behatolását és bejutását. Az azonos töltésű részecskék taszítják egymást, így a pozitív töltésű gyógyszer molekulák pozitív áramot hoznak létre, és a gyógyszermolekulák bejutnak a bőrszövetbe. Ekkor a semleges töltésű molekulák is behatolnak, és bejutnak a bőrbe velük együtt.
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Harmadik fejezet: A BTL tű nélküli kozmetikai technika előnyei

Technikai előnyök:

Alkalmazási kör: átfogó „injekciós plasztikai” kisegítő alkalmazás, különösen a ráncok, fehérítés és zsíreltávolítás területén.

Vezető technológia: egyedülálló víz és vízcsatorna fehérje elektroporézis technológia

Non-invazív biztonság: valódi non-invazív kozmetikai eljárás horzsolás, duzzanat és mellékhatások nélkül.

Vendégtapasztalat: fájdalommentes kezelés, a vendég élvezheti a szépséget.

Gyors kezelés: minden egyes kezelés 30 perces, valóban gyors kezelés.

Terápiás hatás: 6000-szer hatékonyabb hatóanyag felszívódás összehasonlítva a szokásos gyógyászati eljárással.

Negyedik fejezet: A BTL tű nélküli kozmetika kozmetikai hatásai

Az elektroporézis kezelés által biztosított „tű nélküli kozmetikai szépség” közvetlenül hat a bőrre, és átmenetileg megnöveli a bőrszövet áteresztőképességét a sokkhatás révén.

Ezt követően, az (elektroporézis okozta nyílás eredményeként) létrejött elektroporézises póruson celluláris lipid kettősréteg képződik. Az így kialakuló elektromos nyílás lehetővé teszi, hogy a sejtek által eredetileg fel nem szívott hidrofil molekulák (gyógyszerek vagy kozmetikumok) behatoljanak a sejt belsejébe. Az elektroporézissel kialakított nyílás az elektromosság időtartamától függően néhány másodperc és néhány perc között marad nyitva.

Az elektroozmózis fő hatását a molekulák szétszóródására fejti ki, illetve segíti azok bőrbe történő behatolását és bejutását. Az azonos töltésű részecskék taszítják egymást, így a pozitív töltésű gyógyszer molekulák pozitív áramot hoznak létre, és a gyógyszermolekulák bejutnak a bőrszövetbe. Ekkor a semleges töltésű molekulák is behatolnak, és bejutnak a bőrbe velük együtt. A „tű nélküli kozmetikai szépségápolás” fehérítő és ránctalanító kettős hatást is kifejt, amely tartós, és a teljes folyamat élvezhető. Az impulzus fény használata mellett, kombinált terápiaként alkalmazott mezoterápiával különösen fehér „tű nélküli kozmetikai szépség” érhető el.

A ráncok összehúzása terén ugrásszerű előrelépést jelent a gyógyászati célú kozmetikai technika területén, annak minden csodálatos hatásával úgy mint: gyors, tartós eredmény, rövid gyógyulási idő, nincs mellékhatás, és még további, a gyógyászati célú technikának köszönhető, beavatkozás mentes előnyök. Kiválóan alkalmas az elfoglalt, modern nők kezelésére, külföldön „ebédidőben elvégezhető kozmetikai kezelés”-ként ismert. A kiemelkedő, „tű nélküli kozmetikai szépségápolás” területén országunk legújabb sikere, mivel tű nélkül képes a bőremelésre, illetve a tápanyagok hámrétegen (epidermisen) keresztül történő bőrbe juttatására, melynek eredménye bársonyos bőr, tartós, csodálatos hatás, valamint egy újgenerációs kozmetikai piac kialakulása, illetve gyógyászati célú kozmetikai szakértelem a téli gyógyászati célú bőrápolási igények terén.
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